

3 8 5 8 Д А

Семь

16 СЕН 1976

ОТВЕТНЫЙ ВИЗИТ

В Караганде состоялись первые спектакли Пермского театра юного зрителя. Как известно, нынешним летом Карагандинский областной драматический театр имени К. С. Станиславского гастролировал в Перми, так что ТЮЗ находится сейчас в Казахстане как бы с ответным визитом.

В гастрольной афише пермского театра шестнадцать спектаклей, среди которых премьерный — «Мораль пани Дульской» по пьесе польского драматурга Г. Запольской. Многим «старше» этого премьерного спектакля и такие работы театра, как «Страдания Ивана Семенова» по мотивам известной повести писателя Л. Давыдычева и «Думая о нем» В. Долгого. Интересно, что этот спектакль, посвя-

щенный подвигу комсомольца Анатолия Мерзлова, погибшего, спасая народное добро от пожара, артисты ТЮЗа предполагают показать в одном из сел Казахстана, где живет семья комсомольца М. Ибраева, повторившего этот подвиг. Творческие отчеты артистов из Перми пройдут в городе металлургов Темиртау, в школах, техникумах, студенческих аудиториях.

Н. ВАСИЛЬЕВ.